

奇威特2018“环保与我们”高端论坛——石家庄站胜利召开

2018年1月20日，奇威特集团在河北石家庄召开2018年第三期“环保与我们”高端论坛。

本次会议邀请了石家庄城市管理中心供热燃气处岳建富副处长；石家庄高邑县住建局赵国华书记；河北华电石家庄热电有限公司成庆敏副总经理、邱向东主任；邢台市发改委陈石副主任；邢台燃气集团聚兴创享公司赵登军、金善蒙。参会单位有石家庄国融安能分布式能源技术有限公司；石家庄富奥热力；亿利燃气股份有限公司；石家庄亿海智慧能源科技有限公司；邢台隆尧奥连热力；河北辰光地热能源开发有限公司；石家庄西和供热；石家庄思拓供热公司；石家庄华行供热有限公司；河南亿阳机电工程有限公司；河南万隆空气能有限公司；北京华业阳光新能源有限公司；金水母节能科技（天津）有限公司以及华北地区多家节能环保公司。



会议上，石家庄供热燃气处岳建富处长对当下取暖行业的发展趋势做出了精彩演讲，并给予奇威特“燃气空气源吸收式无霜热泵机组”高度的评价及肯定。奇威特集团技术总工王凤波就采暖季集中供热模式展开深入的分析与大家进行深入探讨。奇威特集团董事长李文就我国供热行业的现状做出了详细的剖析和解读。



最后，河北博星新能源公司的杜国玉先生就今年的运营经验做精彩分享：供暖技术需要根据不同地区，不同技术因地制宜的规划，供暖室内温度只要求18摄氏度，属低品位的热能应用，应大力发展低温供暖技术，采用小流量大扬程的输配系统；优化发展再生能源，尤其是蓄能技术；提高现有能源利用效率；加大建筑节能力度。供暖属于国家战略，应该走安全高效，可持续的道路；供暖是健康中国的规划。奇威特公司的分布式供热技术是多渠道，多能源，多技术的重要组成部分。在响应国家号召的同时，采用奇威特新能源产品燃气空气源吸收式热泵机组，可以创造更大的社会价值和经济效益。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/120039.html>